
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n.39 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  Attività integrativa a favore degli studenti della Scuola Primaria di Sozzago. 

 
 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì diciassette del mese di ottobre alle ore 17,30 

convocata nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA 

COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si 
 

Conti Elisabetta                                          Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Sentito il Corpo Insegnanti della Scuola Primaria di Sozzago che propone lo svolgimento di un corso 

di musica ad integrazione del percorso formativo da svolgersi nel secondo quadrimestre dell’anno 

scolastico 2024/25 organizzato dalla Dedalo Società Cooperativa Sociale (prot. n. 3424/2024 agli 

atti). 

 

Considerato che in passato, in ultimo nell’anno scolastico 2023/24, il Comune di Sozzago ha 

organizzato corsi simili da svolgersi all’interno della didattica scolastica della Scuola Primaria di 

Sozzago, evitando che il costo di detta attività formativa ricada sulle famiglie degli alunni. 

 

Visto il D.Lgs. 118/2011 e s.m.i. 

 

Visto il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267. 

 

Acquisiti sulla proposta di deliberazione i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio e di 

Ragioneria rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1) Di approvare e finanziare con risorse a carico del bilancio comunale 2024-2026, il corso di musica 

individuato dal Corpo Insegnanti ed inserito nel programma formativo dell’anno scolastico 

2024/2025 della Scuola Primaria di Sozzago, proposto dalla Dedalo Società Cooperativa Sociale 

(prot. n.3424 agli atti) per complessivi € 350,00. 

 

2) Di incaricare il Responsabile del Servizio di provvedere agli atti di sua competenza relativi 

all’affidamento del servizio e all’impegno di spesa. 

 

3) Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, stante l’urgenza di 

provvedere con le attività organizzative. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 (Fontana Paolo) 
   firmato digitalmente 


